

ОТЧЕТ

за дейността на НЧ “Трудолюбие-1926г.”
с. Боснек през 2020г.

План програмата за 2020г. беше изпълнена с обичайните и традиционни мероприятия, които трябваше да проведем през годината с някои новости, но дали щяхме да се справим на 100%.

Но Бабин ден и 8-ми март отбелязахме макар и в по-ограничен състав. За 3-ти март направихме табло, което поставихме в магазина за да го виждат повече хора и получихме похвала.

Традиционният пролетен празник, който винаги е бил най-интересен и посещаван, разбираемо не проведохме, а и хората сами разбираха причината.

На 24.06.20г. организирахме и проведохме празника Еньов ден на открито в местността „Св. Илия“ над селото.

Участниците от 36 човека бяха щастливи, че се събрахме, първо брахме билки и накичени с венчета седнахме под изградения голям навес на всеобща трапеза. Пяхме песни, та чак в селото да се чуе.

Остана един прекрасен спомен и желание следващата година пак тук да стане празника сред природата.

През лятото поработихме за повече срещи с децата. Предоставихме интересни книжки и много материали за да рисуват, други да играят на шах и други занимания. Специално за тях организирахме посещение на Рилски манастир заедно с техните баби. Този ден остана незабравим, дълго са разказвали на техните родители.

Обещахме им, че отново ще продължим тази инициатива и следващата година.

Организирахме отново едно посещение на Дивотински манастир и град Банкя. Ден за отмора в красивия градски парк.

Посетихме гр. Казанлък, Казанлъшката гробница и яз. Копринка.

На 01.10. – за деня на възрастните пътувахме до Земенския манастир.

Изпълнихме препоръките на Пожарната – закупуване на нов пожарогасител, обръщане на вратата, ел. инсталация и други ремонтни дейности.

В Деня на будителите проведохме прекрасна среща, на която четохме стихове писани от големите поети Евтим Евтимов, Павел Матев. Поканихме местните ни поети, издали свои стихосбирки – Димитър Йорданов, Валентин Григоров, които прочетоха свои стихове.

Последната ни среща беше за Деня на християнското семейство, показвайки традиционни ястия, приготвяни в българското семейство.

Закупихме “Алманаха“ за българщината II-ри том традиции и празници на българите.

Доволни сме, че успяхме да проведем тези мероприятия, да докажем, че в село Боснек, читалището е работещо и работи за разнообразяване културния живот в селото.

Председател:



Rozha Pankeva
/ Роза Панкева /